News Release

2024年4月25日日本製鉄株式会社

<u>寺田倉庫の「PIGMENT TOKYO」において意匠性チタン TranTixxii のラインナップが拡充</u> 〜国内外の建築家・プロダクトデザイナー・芸術家向け素材販売開始〜

寺田倉庫株式会社(以下、寺田倉庫)が運営する画材ラボ「PIGMENT TOKYO」において、日本製鉄株式会社(以下、日本製鉄)の意匠性チタン TranTixxii[®](トランティクシー)のラインナップが拡充され、同社の店舗・オンラインを通じて意匠性チタン TranTixxii の素材販売が開始されます。

2020年の日本製鉄と寺田倉庫の協業開始以降、寺田倉庫では意匠性チタン TranTixxii を建築家・プロダクトデザイナー・芸術家が用いる基底材(キャンパス)として販売しておりました。この度、各種バリエーション(Color[色彩美]×Texture[色調美]:90種類)の取扱商品のラインナップが拡充され、店舗・オンラインを通じて意匠性チタン TranTixxii 素材自体の入手が可能となります。

これにより、建築家・プロダクトデザイナー・芸術家を主体に、一般消費者も含めた、国内外の幅 広いお客様に意匠性チタン TranTixxii の芸術素材を迅速かつ手軽にご購入頂き、現物の質感をご確認 頂けることとなります。

また、日本製鉄が国内外に展開する意匠性チタン TranTixxii の Web サイトと、国内外に画材に関する情報を発信する PIGMENT TOKYO のサイトが相互連携し、一層の利便性の向上を図っていきます。

意匠性チタン TranTixxii は、チタンならではの軽量・高強度、高耐食性等の優れた素材特性に、Color (色彩美) Texture (色調美) による独自の意匠性も兼ね備えた素材です。素材・意匠性双方を劣化させずに、芸術家・建築家・プロダクトデザイナーの世界・次世代へ向けた「時を超えた美しさ」の表現に貢献します。

今後も両社のコラボレーションの深化により、意匠性チタン TranTixxii が放つ表現の多様性、技法を発信することで、世界中の建築家・プロダクトデザイナー・芸術家の活動に貢献していきます。

<寺田倉庫株式会社>

(1) 会社名 : 寺田倉庫株式会社 (Warehouse TERRADA)(2) 住所 : 〒140-0002 東京都品川区東品川 2-6-10

(3)代表 : 代表取締役 寺田航平

(4) 設立 : 1950 年 10 月

(5) Web サイト : http://www.terrada.co.jp/ja/
(6) Email : (広報グループ) pr@terrada.co.jp





<PIGMENT TOKYO 概要>

(1) 店舗名 : 「PIGMENT TOKYO」

: 〒140-0002 東京都品川区東品川 2-5-5 TERRADA Harbor One ビル 1F (2)住所

(3) Web サイト: https://pigment.tokyo/

: (ART TECH グループ PIGMENT TOKYO) pigment@terrada.co.jp

<寺田倉庫との協業を通じた意匠チタン TranTixxii/オンライン販売体制>

▼日本製鉄 TranTixxiiWeb サイト:バリエーション展開

https://www.nipponsteel.com/product/trantixxii/variation/index.html









▼寺田倉庫 EC サイト Web サイト (チタン)

https://pigment.tokyo/collections/color-titanium-panels

[2]ダル ND20

[1] 光沢 SD3 SD3×HardColor

[3]ダル ND20

[4] ヘアライン HL15

[5]結晶 Hyperbeta Hyperebata ×

HardColor



ND20×HardColor

ND20×SoftColor HL15×HardColor



[7]ブラスト AD06

[9] ブラスト CD05

[10] IPGOLD TITANIUM

[6] ブラスト AD09 AD09×SoftColor



AD03×SoftColor

[8]ブラスト AD03





▼日本製鉄のデザイニングメタル,ホームページ

https://www.nipponsteel.com/product/use/design/



▼日本製鉄の意匠性チタン TranTixxii, ホームページ

https://www.nipponsteel.com/product/trantixxii/









以 上

お問い合わせ先 : 総務部広報センター 電話:03-6867-3419、2146、2135

チタン営業部 自動車・建材室 電話:03-6867-5611



